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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Helder, Bosma en Van Klaveren (allen PVV) aan de 
minister van Veiligheid en Justitie over het programma EenVandaag, dat buigt 
voor jihadisten (ingezonden 15 mei 2013). 

Antwoord van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 26 juni 
2013). Zie ook Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2012–2013, nr. 2454. 

Vraag 1
Kent u het bericht «Reportage gewist na dreiging»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Heeft EenVandaag, onder dreigementen vanuit Haagse radicale moslimkrin-
gen, een spraakmakende tv-uitzending over jihadisten verwijderd van 
internet? 

Antwoord 2
Nee. 
EenVandaag heeft naar eigen zeggen op verzoek van geïnterviewde(n) de 
uitzending aangepast. 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het onacceptabel is dat mensen worden bedreigd 
omdat ze spreken over jihadisten en ronselaars die jongens ophitsen om naar 
het front te gaan? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 3
Indien er sprake is van intimidatie en bedreiging, keur ik dat af. 

Vraag 4
Is er aangifte gedaan en worden de bedreigers actief opgespoord? Zo nee, 
waarom niet? 

1 http://www.telegraaf.nl/binnenland/21561954/__Reportage_gewist_na_dreiging__.html
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Antwoord 4
Nee. 
Er is geen aangifte gedaan. 

Vraag 5
Gaat u radicale moslims die een misdrijf hebben begaan per direct denatura-
liseren en uitzetten nadat zij hun straf hebben uitgezeten? Zo nee, waarom 
niet? 

Antwoord 5
Het Nederlanderschap van een persoon kan ingetrokken worden indien die 
onherroepelijk is veroordeeld wegens: 
a) een misdrijf omschreven in de titels I tot en met IV van het Tweede Boek 

van het Nederlandse Wetboek van Strafrecht, waarop naar de wettelijke 
omschrijving een gevangenisstraf van acht jaar of meer is gesteld; 

b) een misdrijf als bedoeld in de artikelen 83 of 205 van het Nederlandse 
Wetboek van Strafrecht; 

c) een misdrijf dat soortgelijk is aan de misdrijven bedoeld onder a waarop 
naar de wettelijke omschrijving in de strafwet van een van de landen van 
het Koninkrijk een gevangenisstraf van acht jaar of meer is gesteld, dan 
wel een misdrijf dat naar de wettelijke omschrijving in de strafwet van 
een van de landen van het Koninkrijk soortgelijk is aan de misdrijven 
bedoeld onder b; 

d) een misdrijf omschreven in de artikelen 6, 7 en 8 van het op 17 juli 1998 
te Rome tot stand gekomen Statuut van Rome inzake het Internationale 
Strafhof (Trb. 2000, 120). 

Voorwaarde is dat de betrokkene naast de Nederlandse nationaliteit ook nog 
een andere nationaliteit bezit. Intrekking is namelijk niet mogelijk als 
staatloosheid daarvan het gevolg is. 
Uitzetting van vreemdelingen in verband met het plegen van een misdrijf is 
mogelijk. Dit wordt beoordeeld aan de hand van de zogeheten glijdende 
schaal. Na een onherroepelijke uitspraak van de rechter worden de hoogte 
van de straf en de verblijfsduur van de vreemdeling tegen elkaar afgewogen. 

Vraag 6
Bent u nu eindelijk tot het heldere inzicht gekomen dat de islam een 
totalitaire ideologie is welke geen ruimte laat voor vrijheid van meningsui-
ting? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 6
Ik beschouw de Islam niet als een totalitaire ideologie, maar als een 
godsdienst.
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